

□记者 万虹

随着春天的到来,休闲旅游又进入旺季。今年去哪儿玩?采取何种出游方式?去同一个目的地,哪家旅行社的线路性价比最高?许多朋友在出游前都会考虑这些问题。

在旅游线路越来越丰富,各种主题游层出不穷的今天,为了给旅游爱好者提供一个一日之内了解精彩世界的机会,帮助商家提升品牌知名度,扩大其市场影响力,2015中国·洛阳休闲旅游博览会将于近期举行。

## 1 最好的休闲旅游产品 给最好的您

本届博览会由洛阳日报报业集团主办,洛阳欣闻报业广告有限公司、《洛阳晚报·休闲周刊》承办。

这将是洛阳市规模最大、参展旅行社及旅游产品经销企业最多、展出旅游产品最丰富的一次休闲旅游博览会。届时,我市各大旅行社、洛阳周边景区及户外休闲用品厂商都将会集在一起,各旅行社将展示并推介各自的精品线路,各景区将推出本年度阶段性的旅游活动主题,各农业观光园将在展会上推出特色体验游,户外休闲厂商将展示年度最新户外休闲用品。

# 休闲洛阳 盛宴开启

## 2015中国·洛阳休闲旅游博览会将于近期举行

## 2 接订单 作宣传 提升知名度 一起来吧

本届博览会将致力于打造集“买家会晤”“商贸洽谈”“品牌建设”“媒体宣传”“现场交易”于一体的一站式整合营销平台。本届博览会是各商家业务拓展及产品采购的良好平台,是商家提升品牌知名度、扩大市场影响力并获得大量现场订单的绝佳机会。

我们热情欢迎各旅行社、景区、户外用品经销商、旅游用品经销商、自驾游俱乐部参加本届博览会。

无论您是商家,还是专业人士或旅游爱好者,2015中国·洛阳休闲旅游博览会都不容错过。

## 3 您不能错过2015中国·洛阳休闲旅游博览会的四大理由

**1.关注度最高,规模最大** 主办方着力将此次博览会打造成我市最大的休闲旅游采购会,打造成旅游行业与旅游消费者最关注的博览会。

**2.多渠道宣传** 主办方将凭借报纸、户外广告、手机报等媒体宣传优势,为博览会倾情服务,使该活动成为我市的一张旅游名片。

**3.主题游精彩纷呈** 本届博览会包含度假游、蜜月游、奢华体验游、生态游、养生游、户外探险游、豪华购物游等。

**4.旅游爱好者的欢聚平台,旅游商家的展销盛会** 本届博览会是一个集玩、乐、游、购、娱于一体的综合平台,是旅游爱好者享受优惠、欢聚一堂的交流平台,是旅游商家直接销售旅游产品的最佳通道。

招商电话:18637935077 13707691425 15517958882

## 2015中国·洛阳休闲旅游博览会亮点扫描

# 百万元景区门票免费发 旅行社特价线路任性游

□本刊记者 景庆霞

2015中国·洛阳休闲旅游博览会是一场集合了旅游景区、旅行社、农业观光园、各地特色旅游等的欢乐派对。届时,旅游产品及旅游企业将进行集中展销,亮点多多,市民能得到的实惠更让人心动。

### 景区 百万元门票免费发放

春天正是出游的好季节,山清水秀、万物复苏,到景区享受大美春色是很多人的选择。如果能拿到景区的免费或优惠门票,岂不更美?2015中国·洛阳休闲旅游博览会可以满足你的心愿。届时,百万元景区门票将免费发放到市民手中。

据了解,在2015中国·洛阳休闲旅游博览会上,洛阳市区、各县,洛阳周边城市南阳、平顶山、三门峡等及山西的知名景区都将汇集于此。各大景区或各地旅游局除了推荐本地的旅游景点,推出本年度阶段性的旅游活动主题,还将针对洛阳市民包括洛阳自驾游游客投放价值百万元的景区免费门票或优惠门票。洛阳市民可到现场领取适合自己的景区门票,开心出游。

### 旅行社 洛阳知名旅行社齐聚,线路最多,价格最优

2015中国·洛阳休闲旅游博览会召集洛阳所有的知名旅行社,各种旅游产品极其丰富。游客通过这些正规的旅行社出游,旅行品质有保障,遇到纠纷可得到妥善解决。

在本届博览会上,这些旅行社还将带来时下最热门的线路、全年的特色旅游线路。想赏花?想踏青?想感受异域风情?都不是问题,

很多旅行社还可以为读者进行私人定制,您想去哪里,想怎么玩,告诉他们就可以。

本届博览会上旅游产品丰富,您可以直接在现场进行比较、筛选。最重要的是,您的出行成本将大大降低。各家旅行社在推出各具特色的旅游产品时,还为市民带来史无前例的优惠力度。

### 自驾 洛阳知名自驾车队到场亮相

随着私家车越来越多,自驾出游已经成为一种趋势。每逢双休日或者小长假,不少市民开着爱车,载着家人,一起驶向美丽的野外。

自驾游虽然看起来很美,但风险不小。出发前如何做足功课,在路上车队怎么互相照应,到景区后人员怎么安置、爱车怎么停放等,都是问题,您非常需要他人的自驾经验,特别是专业人员的指引。

在2015中国·洛阳休闲旅游博览会上,主

办方将邀请洛阳知名自驾车队到场,给大家讲解自驾知识,听自驾车友分享他们的自驾心得。

同时,在本届博览会上,各景区还将对自驾游游客推出免费门票或优惠门票以及其他优惠活动。洛阳周边的农业观光园还会为自驾游游客进行一些特色体验游展示,并发放优惠券。

### 形式 休闲帐篷营造轻松氛围

在本届博览会上,主办方将一改过去其他展会沉闷的感觉,在会场布置户外休闲帐篷,为展会营造休闲、轻松的氛围。市民在逛展会、得实惠的同时,也是在以一种休闲体验。

此外,主办方还将加入一些旅游相关行业的元素:洛阳房车也将亮相展会,让市民近距离接触房车,一饱眼福;银行等机构将为市民出游推荐省钱秘诀,助您快乐出游。